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11. Manažérske zhrnutie: 
 

Kľúčové slová: počítač, ploter, počítačové programy, Zoner Callisto, Autocad, Revit, Sketchup, 

Skicár, 2D, 3D, BIM, vizualizácia 

 

Stretnutie pedagogického klubu bolo venované diskusii o tvorbe posterov, ukážkam posterov 

vytvorených žiakmi na hodinách výpočtovej techniky v odbore a vo svojom voľnom čase 

k súťažiam Velux, Ytong, SOČ a iné. Ďalej sme   diskutovali o grafických programoch používaných 

pri tvorbe posterov. Hovorili  sme o využití posterov v praxi a aké vedomosti a zručnosti  si žiaci pri 

ich tvorbe osvoja. Diskutovali sme   online a prezentovali sme svoje skúsenosti z hodín pri tvorbe 

posterov so žiakmi. 

https://stav-geo.edupage.org/


12.  Témy stretnutia, zhrnutie priebehu stretnutia: 
 

Aktivity stretnutia pedagogického klubu - členovia diskutovali o tvorbe a využití posterov v škole 

vo vyučovacom procese. Hovorili sme o nutnosti prezentovať  práce žiakov na súťažiach vo forme 

posterov,  vychádzali sme z požiadaviek praxe.  

 Definovali sme pojem poster 

 Konkretizovali sme počítačové programy vhodné na tvorbu posterov. 

 Hovorili sme o posteroch textových, s obrázkami alebo kombinované postery text, 

obrázky, tabuľky, grafy a pozreli sme si ukážky 

 Konkretizovali sme  témy posterov vyváraných žiakmi na našej škole 

 Hovorili  sme o základných grafických požiadavkách na postery – farebnosť, typy 

písma, usporiadanie na ploche  

 Hovorili sme aj o chybách ktoré sa vyskytujú pri návrhoch posterov 

 Diskutovali sme, kde všade je vhodné sa prezentovať postermi 

 Hovorili sme o využití posterov pri propagácii našej školy na rôznych akciách pre 

deviatakov, aby sme im uľahčili výber strednej školy 

 Učitelia prezentovali úspechy svojich žiakov v rôznych celoslovenských 

a medzinárodných súťažiach ktorých súčasťou bola aj tvorba posterov 

 

13. Závery a odporúčania: 
Zapájať žiakov do súťaží a do projektov so stavebnou a s environmentálnou tematikou. 

Aktívne zapojiť žiakov do práce na posteroch v skupinách. Pri riešení úloh a spracovaní 

posterov využívať programy na úpravu fotografií, tvorbu vizualizácii, využiť ak je to 

vhodné aj tvorbu grafov, tabuliek a diagramov.  
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